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Η τοπική (ή τοπική- περιοχική   θερμοθεραπεία είναι μια μη χειρουργική και ιδιαιτέρως ήπια
θεραπευτική μέθοδος για τον καρκίνο, που μπορεί να δημιουργήσει αξιοσημείωτη επιτυχία,
σύμφωνα με την εμπειρία μας.

 Η μεγάλη αύξηση της θερμοκρασίας στον καοήθη κυτταρικό ιστό , προσβάλλει τον ιστό με
πολυάριθμους τρόπους.  Όπως είναι γενικά γνωστό τα καρκινικά κύτταρα επιδεικνύουν 
μιαν υπεραυξημένη μεταβολική δραστηριότητα (για ταχύτερη κυτταρική διαίρεση). Παρά
τούτο, η αιματάρδευση γιαυτό το σκοπό μέσω των τριχοειδών αγγείων του όγκου είναι
πτωχή. Αυτή η ανακολουθία έχει μοιραία επακόλουθα  για τα καρκινικά κύτταρα , όταν
υπερθερμαίνονται και ιδιαίτερα όταν η υπερθέρμανση συμβεί ξαφνικά. Πρώτον, η
κυτταροκαταστροφική θερμότητα δεν μπορεί να μεταδοθεί εκτός από την περιοχή του
όγκου, παρά μόνο σε περιορισμένο βαθμό [1, 2].

 Δεύτερον, Η αύξηση της θερμοκρασίας προκαλεί έλλειψη οξυγόνου και θρεπτικών
συστατικών στα καρκινικά κύτταρα. Οι αυτοί παράγοντες υποσκάπτουν την παθολογία του
όγκου εφόρου ζωής.[3]. Αυτός ο υποεφοδιασμός, στη συνέχεια, ανακόπτει τις μεταβολικές
διαδικασίες και στη συνέχεια τη διαίρεση των εκφυλισμένων κυττάρων 
[4]
. 

 Τα συστατικά των καρκινικών κυττάρων  βλάπτονται από τη θερμότητα και δεν είναι
δυνατόν να επιδιορθωθούν επαρκώς. Αυτές οι συνθήκες προδιαθέτουν τα καρκινικά
κύτταρα να  πεθάνουν [5]. 

 Επιπροσθέτως,    έχει αποδειχτεί επιστημονικά ότι στον καρκινικό ιστό που υφίσταται την
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υπερθερμία δημιουργείται  παροδική συγκέντρωση ανοσοκυττάρων στα τριχοειδή του όγκου
[6].

 Αυτή η αβέβαιη κυτταρική σύνθεση γίνεται ακόμη πιο μειονεκτική για τον καρκίνο, αν η
θερμοθεραπεία συνδυαστεί με τη θεραπεία με buserelin(Αγωνιστής απελευθέρωσης
γοναδοτροπίνης, ( gonadotropinrel
easing
hormone
agonist
[
GnRH
]) 
[25]
. Έχει επιδειχτεί ότι ο συσχετισμός αυτής της φύσης πολλαπλασιάζει την
αποτελεσματικότητα των δύο θεραπειών. 

 Η κατάλληλη χρήση του εξοπλισμού  και το βάθος της διείσδυσης της θερμότητας
επιτρέπει τη χρήση τοπικής θερμοθεραπείας σε μια ευρεία σειρά περιπτώσεων καρκίνου,
π.χ. σε  καρκίνο του μαστου[7,  8 ],της κοιλιάς (γυναικολογικούς καρκίνους) [9]   και
του πρ
οστάτη
[
10
, 11]

 σε όγκους του στομάχου[12],  του εντέρου [13],   των πνευμόνων [14, 24],του ήπατος
[15],
 και του 
παγκρέατος
[16, 26], 
σε  
καρκίνους της κεφαλής και του τραχήλου (λάρυγγας, μύτη, αυτιά)
[17, 18
], σε
όγκους  του εγκεφάλου
[19]
 
των 
λεμφαδένων
[20]
και στις 
μεταστάσεις από διαφόρους τύπους καρκίνου
[21, 22]
.

 Η πείρα έδειξε ότι η τοπική, σε βάθος θερμοθεραπεία, ιδιαίτερα  πριν και μετά τη
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χειρουργική αφαίρεση καρκινικού ιστού βοηθάει στη διαδικασία της αποκατάστασης και
εξουδετερώνει τις όψιμες εκδηλώσεις μεταστάσεων [23]. 

 Η διάρκεια και η συχνότητα της εφαρμογής της θερμοθεραπείας εξαρτάται ολοκληρωτικά
από το εξατομικευμένο προφίλ της νόσου. Αυτή η θεραπεία είναι γενικά εξαιρετικά καλά
ανεκτή. Δεν συμβαίνουν σημαντικές παρενέργειες, έστω και όταν συνδυάζεται και με άλλες
θεραπείες. Η θερμότητα είναι σε κάθε περίπτωση περιορισμένη και εφαρμόζεται μόνο
άμεσα επί του ιστού ή του οργάνου που έχει προσβληθεί από τον όγκο. Κατά τη διάρκεια
της θεραπείας ο ασθενής είναι ξαπλωμένος πάνω σε ένα στρώμα που περιέχει νερό
(νερόστρωμα).

  

Η διαδικασία πρόκλησης θερμότητας επιτυγχάνεται  χρησιμοποιώντας ηλεκτρομαγνητικά
κύματα επί 60 λεπτά της ώρας στην προκαθορισμένη θερμοκρασία. Η διαδικασία ρυθμίζεται
μέσω ηλεκτρονικού ελέγχου κι υπόκειται σε μόνιμο έλεγχο για την πρόκληση θερμικής
βλάβης [23]. 

 Όλοι οι τύποι καρκίνου μπορεί να υποστούν  θεραπεία αυτής της φύσης, εκτός από τα
άτομα που φέρουν βηματοδότη. Μερικές τροποποιήσεις στην εφαρμογή της
θερμοθεραπείας γίνονται σε ασθενείς με μεταλλικά εμφυτεύματα στην κινητική συσκευή
τους ή τη θωρακική τους κοιλότητα. Τα μεταλλικά σφραγίσματα των δοντιών δεν
δημιουργούν κανένα πρόβλημα.
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